

Push Light/ Druckleuchte Quick Start Guide/Bedienungsanleitung



Mobile Light for Home&Outdoors

UK

- Wipe the surface before using, clean it by water/alcohol. Make sure the pasted location is dry, smooth, no stain/dust. The surface should not be close to heat producer, or it will reduce the viscosity and cause adhesive failure.
- After tearing off the sticker, do not touch the adhesive surface with your fingertips, because the fingerprint or stains in your finger will reduce the viscosity.
- Press the cover firmly to make the 3M adhesive attach tightly to the surface.
- Attention! Don't look into the light directly.

After Sale

If you got any problem with the product, please do not hesitate to reach us out. We do care about your shopping experience and will be highly appreciated that you can give us a chance to make thing right.

You can reach us by e-mail: 1 Go to "My Orders" under your amazon account. 2 Locate your order and click on the name of the seller. 3 On the next page, at the top right, click "Ask a question".

Contact us: support@europe-soay.com

DE

Vielen Dank für Ihren Kauf!

Batteriebetriebene Leuchte für universellen Einsatz. Ideal für Schränke, Küche, Warenregal, Garderobe, Keller, Hobbyraum, Garage, Balkon, Auto, Werkstatt, Wohnwagen, Camping usw.



- Durch entgegengesetztes Drehen die Lampe öffnen
- Aprire la lampada ruotandola nella direzione opposta
- Abra la tapa de la batería girándola en la dirección opuesta
- Tourner le couvercle de la batterie dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour l'ouvrir
- Benötigt 3x AAA Mikro-Batterien (nicht enthalten)
- 3x AAA-Micro-Batterien sind erforderlich (nicht inklusive)
- Richiede 3 batterie micro AAA (non incluse)
- Requiere 3 pilas AAA micro (no incluidas)
- 3 Piles AAA sont requises (Non incluses)
- Folie abziehen und aufkleben. Auf sauberen Flächen anbringen! Strip off then stick. Attach on clean surfaces! Stacca la pellicola e incollala su una superficie pulita. Quita la pegatina y péguela sobre una superficie limpia. Arracher puis coller la lampe sur une surface propre!
- Ein-/Ausschalten-Drücken Sie hier kurz! ON/OFF-Press here! Accensione/spegnimento - premere brevemente qui! Encender / apagar - ¡presione aquí brevemente! Appuyer au milieu pour l'allumer/l'éteindre!

Technical Parameter

Model	1	2	3	4
Power	0.6W	0.6W	0.6W	0.6W
Luminous flux	27lm	27lm	55lm	55lm
Color temperature	6000K	6000K	6000K	6000K
Led type	3 LEDs	3 LEDs	3 SPD LEDs	1 COB
Product Dimensions	76mm x 28mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)

Notes:

- This product is for emergency use and the battery power is limited, so please turn off it after finishing using. If not necessary, do not turn it on for a long time to save power for longer usage life.
- If the light will not be used for a long time, please remove the batteries to avoid leakage of liquid which will damage and shorten the service life of the lights.
- Take off the batteries if you want to carry the lights without your bag. Otherwise, they might be turned on by mistake and cause a waste of battery.
- We recommend Alkaline battery (Material Model LR03) as it can keep brightest light for about 1650mins, which is longer than the ordinary battery's lasting time.
- Rechargeable batteries are not recommended to be used since it will make the lights not so bright (its voltage is 1.2V which is lower than 1.5V).

DE

Technische Daten:

Modell	1	2	3	4
Stromverbrauch	0.6W	0.6W	0.6W	0.6W
Lichtstrom	27lm	27lm	55lm	55lm
Lichtfarbe	6000K	6000K	6000K	6000K
Leuchtmittel	3 LEDs	3 LEDs	3 SPD LEDs	1 COB
Abmessungen	76mm x 28mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)

Sicherheitshinweise:

- Lassen Sie das Verpackungsmaterial nicht achtlos liegen. Dieses könnte für Kinder zu einem gefährlichen Spielzeug werden.
- Schützen Sie das Produkt vor extremen Temperaturen, direktem Sonnenlicht, starken Erschütterungen, hoher Feuchtigkeit, Nässe, brennbaren Gasen, Dämpfen und Lösungsmitteln.
- Gehen Sie vorsichtig mit dem Produkt um. Durch Stöße, Schläge oder dem Fall aus bereits geringer Höhe wird es beschädigt.
- Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige Polung.
- Achtung, LED-Licht: - Nicht in den LED-Lichtstrahl blicken! - Nicht direkt oder mit optischen Instrumenten betrachten!

- Entfernen Sie die Batterien, wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht verwenden, um Beschädigungen durch Auslaufen zu vermeiden.
- Alle batteriebetriebenen Lampen haben eine Einschränkung, dass das Licht im Dauerbetrieb nicht lange halten können. Deshalb empfehlen wir die Leuchte auszuschalten beim Nichtverwenden.
- Sollten Sie noch Fragen haben, die in dieser Bedienungsanleitung nicht beantwortet werden, wenden Sie sich an unseren online Kundenservice oder an andere Fachleute.

WEEE-Entsorgungshinweis



Gebrauchte Elektro- und Elektronikgeräte dürfen gemäß europäischer Vorgaben nicht mehr zum unsortierten Abfall gegeben werden. Das Symbol der Abfalltonne weist auf die Notwendigkeit der getrennten Sammlung hin.

Schnellservice:

Wenn Sie ein Problem mit der Leuchte haben, wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice. Oft können wir Ihnen schnell und unkompliziert helfen, um kleine Fehler zu beheben. So können Sie uns rasch erreichen: Ihr Amazon Konto anmelden; Gehen Sie auf „Meine Bestellungen“. Klicken Sie auf den Namen des Verkäufers unterhalb dieses Artikels. Klicken Sie rechts oben auf die Schaltfläche „Fragen stellen“.

Unser Kundenservice steht Ihnen auch gern unter Email: support@europe-soay.com zur Verfügung.

- No se recomienda el uso de baterías recargables ya que hará que la luz no sean tan brillantes (su voltaje es de 1.2v, que es inferior a 1.5V).
- Limpie la superficie antes de usar, límpiela con agua / alcohol. Asegúrese de que la posición de pegado sea seca, lisa, sin manchas ni polvo. La superficie no debe estar cerca del productor de calor, o reducirá la viscosidad y provocará fallas en el adhesivo.
- Después de arrancar la pegatina, no toque la superficie adhesiva con las yemas de los dedos, ya que las huellas dactilares o las manchas en su dedo reducirán la viscosidad.
- Presione la tapa firmemente para que el adhesivo 3M se adhiera firmemente a la superficie.
- ¡Atención! No mire directamente a la luz.

Caractéristiques techniques :

Modèle	1	2	3	4
Puissance	0,6W	0,6W	0,6W	0,6W
Flux lumineux	27lm	27lm	55lm	55lm
Température de couleur	6000K	6000K	6000K	6000K
Type de Led	3 LEDs	3 LEDs	3 SMD LEDs	1 COB
Dimensions	76mm x 28mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)

Remarques :

- Ce produit est destiné à une utilisation d'urgence et l'énergie de la batterie est limitée, veuillez donc l'éteindre après l'utilisation. S'il n'est pas nécessaire, ne l'allumez pas pendant une longue période afin d'économiser de l'énergie et de prolonger sa durée de vie.
- Si la lampe n'est pas utilisée pendant une longue période, veuillez retirer les piles pour éviter toute fuite de liquide qui pourrait endommager et réduire la durée de vie de la lampe.
- Retirez les piles si vous souhaitez transporter les lampes dans votre sac, sinon elles risquent de s'allumer par erreur et de gaspiller l'énergie des piles.
- Nous vous recommandons d'utiliser une pile alcaline (modèle LR03) car elle peut garder la lumière la plus brillante pendant environ 16 heures, ce qui est plus durable que les piles ordinaires.

Parametro tecnico

Modello	1	2	3	4
Potenza	0,6W	0,6W	0,6W	0,6W
Flusso luminoso	27lm	27lm	55lm	55lm
Temperatura di colore	6000K	6000K	6000K	6000K
Tipo led	3 LEDs	3 LEDs	3 SMD LEDs	1 COB
Dimensioni del prodotto	76mm x 28mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)

NOTA:

- Questo prodotto è per uso di emergenza, la carica della batteria è limitata, si prega di spegnere dopo l'uso. Se non è necessario, non accenderlo a lungo per risparmiare energia e prolungarne la durata.
- Se non si utilizza la luce per un lungo periodo, rimuovere la batteria per evitare danni da perdite e ridurre la durata della luce.
- Se si desidera mettere la luce nella borsa, rimuovere la batteria, altrimenti potrebbe accendersi per errore, causando lo spreco della batteria.
- Consigliamo una batteria alcalina (modello materiale LR03) perché può mantenere la luce più brillante per circa 1650 minuti, che è più lunga della normale durata della batteria.
- Sconsigliamo l'uso di batterie ricaricabili perché renderanno le luci meno luminose (la sua tensione è 1.2v, inferiore a 1.5V).

- Si prega di pulire la superficie con acqua o alcool prima dell'uso per assicurarsi che la posizione di incollaggio sia asciutta, liscia e priva di macchie/polvere. La superficie non deve essere vicina al riscaldatore, altrimenti ridurrà la viscosità e causerà problemi di adesione.
- Dopo aver staccato l'adesivo, non toccare la superficie adesiva con la punta delle dita, poiché le impronte digitali o le macchie sulle dita ridurranno l'appiccicosità. Premere saldamente il coperchio in modo che l'adesivo 3M aderisca perfettamente alla superficie.
- Avviso! Si prega di non guardare direttamente la luce.

Parámetro técnico

Modelo	1	2	3	4
Poder	0,6W	0,6W	0,6W	0,6W
Flujo luminoso	27lm	27lm	55lm	55lm
Temperatura del color	6000K	6000K	6000K	6000K
Tipo de led	3 LEDs	3 LEDs	3 SMD LEDs	1 COB
Dimensiones del producto	76mm x 28mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)	68mm x 20mm (ØxH)

Notas:

- La luz es para uso de emergencia y la energía de la batería es limitada, así que apáguela después de terminar de usarla. Si no es necesario, no la encienda durante mucho tiempo para ahorrar energía y prolongar su vida útil.
- Si la luz no se utilizará durante mucho tiempo, retire las baterías para evitar fugas de líquido que dañarán y acortar la vida útil.
- Quite las baterías si desea llevar la luz dentro de su bolso, de lo contrario, podrían encenderse por error y causar un desperdicio de batería.
- Recomendamos pilas alcalinas (modelo de material LR03) ya que puede mantener la luz más brillante durante aproximadamente 1650 minutos, que es más tiempo luego el tiempo de duración de la batería normal.